20. TPAINIIMNOHAJIHO MHTEPHO TAKMUNYEILE
MATEMATNYRE I'MMHASNJE
mpBu kpyr — 02. 03. 2016.

I[TPBU PA3SPEI

Habure cBe mpuponse 6pojese x u n takse na x"+2"+1 nemn z"H 427+ 41,

Hera je ABCDFEF romBekcan mectoyrao. llaposu nmpasBux AB u EF, EF
u CD, CD un AB cery ce penom y taukama P, Q u R. Ilaposu npasux BC
u DE, DE u FA, FA u BC ceky ce penom y tadakma S, T' u U. Axko je

AB CD EF
PR RQ QP’

OOKa3aTu Oa je
BC B DFE B FA

us ST TU

Heka je P monmHOM ca 1eso06pojHUM KOoe(pUIjeHTUMA.
a) Ako 3a neo 6poj a Bazwu P2°1°(a) = a, mokazaru ma je omma P(a) = a.
6) Axo 3a meo 6poj a Baxm P?Y'%(a) = a, norazaru ma je omma P(a) = a
niu 3a Heko b # a Baxku P(a) = b u P(b) = a.

Y4YeHUK y TOKY TOOuHE pelraBa 3amaTke m3 maremaTtuke. OH CBaKOr maHa
pemu 6ap jemad 3amaTak, ajud da ce He OU MPeMOopuo, y TOKY jenHe cenMuile
pemu HajBume 12 3anmaraka. /[lokazaTm ma mOCTOjU HEKOJIUKO Y3aCTOIHUX
OaHa y TOOUHU Y TOKY KOjux he yueHWK yKymHO pemutu TavHo 20 3amaraka.

Bpewme 3a pan 240 munyTA.
3amaTke geTaJbHO 00Pa3IOKUATH.
CBaku 3amaTak mUCaTU HA 3aCEOHOM TANUpPY.
sKenuMo BaM myHO ycmexa.



20. TPAINIIMOHAJIHO MHTEPHO TAKMNYEILE
MATEMATNUYKE 'MMHA3NJE
upsu kpyr — 02. 03. 2016.

NIPYT'UI PASPEIL

Hatu cy rommiekcHu 6pojeBu a, b, c. Ako je a+b+c=0u |a| = |b| = |,
nokazatu na je a° = b> = ¢3. Baswm snm amanorso TBpheme 3a deTupu
KOMILJIEKCHa Opoja?
Heka je a meo Opoj Behu om 1. JlokaszaTu ma CKyNn MO3UTUBHUX IEJIUX
OpojeBa

{a*+a—-1,>+a*—1,...,a" P +a"—1,...}

canp:ku OeCKOHAUYaH CKYIN IO MapoBUMa y3ajaMHO MPOCTUX Opojena.

Herka cy H, S u T pemom opTOleHTap, MEHTAP YIUCAHOT KPyra U OPTOIEH-
Tap HejemHakokparor Ttpoyriaa. llokazaru ma je yrao HST Tym.

Ha npasoj je maro 20152 +2015+1 xysxu . Hokasaru na meby muma mocToju
2016 ny:xwm xoje mMmajy 3ajemuuuky tauky wiau 2017 my:EM om KOjUX Cy CBake
nBe mehycoOHO muCjyHKTHE.

Bpewme 3a pan 240 munyTA.
3amaTke geTajbHO 00Pa3IOKUATH.
CBaku 3amaTak MUCaTU HA 3aCEOHOM TANUpPY.
sKenuMo BaM myHO ycmexa.



20. TPAIIMIIMOHAJIHO MHTEPHO TAKMNYEE
MATEMATNUYKE 'MMHA3NJE
npsu kpyr — 02. 03. 2016.

TPETRM MM UYETBPTU PA3PEIL

ITa snu je moryhe Ha je IUHUYHO] KPYKHUIM M3a0paTu

1) 2016; 2) GeckOHAYHO MHOIO

Tavyaka TaKBUX JQla je pacTojame udMeDhy cBake nBe mehy muUMa panuoHaJJIaH
opoj”?

Hwu3 a, je maTt pemanmjom a,y2a, = a121+1 +8, n € N y3 mouetHe ycaose a; = 4
u as = 6. Ilokazatu ma je 6poj 9a2 — 128 KBaApaT pammoHAJHOT Opoja 3a
cBaxko n € N.

Kpyr k, momupyje uBune AB u AC, ka0 1 Kpyr OIMCAH OKO AaTOr TPOYyIrJja
ABC u3nytpay tauku A;. Ananoruo nepunurmemo taure By u Cp. lokazatu
na ce nmpaBe AAy, BBy u CC] ceky y jeaHO] TAYKU.

Heka je n > 3 npupoman 6poj u X C {1,2,...,n%} cxyn ox 3n? enemenara.
IlokazaTu nma yBek MoskeMo omabpatu 9 MehycoOHO pas3siuduTux ejreMeHaTa
ay, by, c1, as, by, co, az, b3, c3 ckyma X TaKBUX na CUCTEM JUHEAPHUX
jemHaYmHA

a1x +biy+crz =
asx + boy + coz =
as3x + b3y +c3z = 0

UMa pellen-e 4Ynje Cy CBe TPU KOMIOHeHTe pasiauuyute of 0.

Bpewme 3a pan 240 munyTA.
3amarTke geTa/bHO 00Pa3IOKUATH.
CBaku 3amaTak MUCaTU HA 3aCEOHOM TANUpY.
sKenauMmo BaM myHO ycmexa.



